

## 三萬五千尺的思念

5H 王焯軒

一個月前，爸媽和我乘飛機到印尼。

坐上飛機不久，我們就起飛了。「轟隆隆」的引擎聲在我耳中徘徊了一陣子，之後飛機起飛了。慢慢地，座落在跑道兩旁的大樓變得愈來愈小，愈來愈小，彷彿像積木一樣。

我們繼續爬升，不一會，窗外一陣模糊，我們飛到了雲層上。雲海雖然看起來很單調，可是在我眼中看到的卻是一個一個變幻萬千的魔術。雲兒一時變為軟綿綿的棉花糖，一時變為一座巨山，一時變為一位巨人，千姿百態，非常漂亮。

不知不覺，掛在天空的大火球慢慢向西落下，漸漸地變成一個金燦燦的橙子，圍着它的是火紅的光，慢慢擴大，直至整個天都被染成橙紅，橙子才滿足。

又過了一段時間，火紅的天幕慢慢變黑了。這時，活潑的小星星跑了出來，彷彿在玩捉迷藏，嘻嘻哈哈地笑着，不久，月亮出來了，彷彿對星星們說：「別這麼頑皮了！」

看着雲層，我童年的回憶投射到巨大的雲上。那時，爺爺帶我到山坡上看夕陽西下，太陽不見了，我仍嚷着要留下。爺爺不但不罵我，還指着星空，跟我說些星星的故事。

可是，爺爺剛剛走了。想到這裏，我不禁流下淚水。

大約一個小時後，我們降落在印尼。我最特別的觀空之旅也劃上了完美的句號。爺爺，不論你在什麼地方，也活在我的心中。

## 車窗外的風景

5H 黃暉朝

平日不喜歡郊遊的我，今天被家人力邀之下一起乘坐露營車去遊玩。

我們的目的地是一個天然的蘋果園，到達後爸媽提議我們下車，我卻堅決地說要留在車廂中玩遊戲機，但烈日吻在我的面上，它就像火舌般舔着我。感覺十分熾熱。我正想關上窗，卻被窗外的人間仙境深深地吸引着，連炎熱也忘了。

窗外有一個佈滿荷花的小池塘，池塘還有一隻小烏龜在石上爬來爬去，十分有趣。但池塘最令人嘆為觀止的不是這樣，而是夕陽照在水面上，微風一吹，竟照出一條條正在起舞的銀色小龍。

我深深的吸了一口氣，嗅着幽幽的花香和清甜的果香，實在令人陶醉。我不禁把手伸出窗外，從最近的樹上摘了一個蘋果下來，咬了一口，讓清甜的蘋果汁流入我的心中，一邊吃着蘋果，一邊聆聽着吱吱的鳥聲和瀝瀝的水聲，只覺它們的演奏比任何事物都更美好。

我正呆呆地看着那燦爛的夕陽和聽着從天上飛過的白鷺呶呶之聲，突然想起梅艷芳的《夕陽之歌》「隨雲霞漸散，逝去的光彩不復還……」時光過得很快，我們應珍惜每分每秒。

我正想下車再細心欣賞，但果然時光真的過得很快。爸媽回到車上說要離開了。我只好懷着依依不捨的心情離開這美妙的仙景。